

МУХАМАДИЕВ ЗИННУР ЗАИТОВИЧ

11.06.67—9.10.86

рядовой

Уроженец п.Уральск Учалинского района Башкирской АССР. Башкир. Образование среднее профессиональное. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Мухамадиевы Рафаэль Зилевич и Галия Хасановна.*

В Афганистане — командир отделения (в/ч пп 69718).

После окончания Учалинской средней школы поступил в Учалинское СПТУ № 30. Получив специальность каменщика-монтажника-сварщика, работал до призыва в армию сварщиком в д.Ильчино Учалинского района Башкирской АССР.

9 октября 1985 года Учалинским ОГВК Башкирской АССР был призван в ряды Вооружённых Сил СССР.

С апреля 1986 года — Афганистан.

9 октября 1986 года погиб при выполнении боевого задания, проявив героизм и мужество.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

Указом от 28 декабря 1988 года был награждён (посмертно) Грамотой Президиума Верховного Совета СССР «Воину-интернационалисту».

Похоронен на кладбище п.Горбуновский Верхнеуральского района Челябинской области.

Брат, Мухамадиев Зариф Заитович, проживает в г.Челябинск.



Пройдя после призыва в армию учебную доподготовку в одной из воинских частей, Зиннур был направлен в Афганистан на должность командира отделения войсковой части пп 69718.

Служил Зиннур добросовестно, с честью выполняя свой воинский и интернациональный долг. Пользовался заслуженным авторитетом среди товарищей по службе. За усердие в службе поощрялся командованием части. Неоднократно принимал участие в боевых операциях по уничтожению бандформирований мятежников.

Находясь вдали от родного дома, Зиннур понимал, что о нём очень скучают мать, Галия Хасановна, и брат Зариф, проживавшие к тому времени в Верхнеуральском районе Челябинской области. Найдя свободную минуту, писал им письма:

«Привет из ДРА! Здравствуй, братишка Зариф! С огромным армейским приветом пишет тебе твой брат Зиннур. Сегодня получил от тебя письмо, за которое большое спасибо. Молодец, что брата не забываешь. А то мне здесь тоскливо без писем. А получишь письмо, и вроде так хорошо становится. У меня всё нормально, служба идет нормально. Я уже здесь так привык, ведь как-никак уже полгода в Афганистане. А знаешь как было, когда мы только прилетели в Афганистан? Я сначала боялся каждого выстрела, взрыва, а сейчас привык, не обращаю даже внимания...

Ну а ты как? Наверное, всё ещё куришь? А может, и водку пьешь? Я ведь это узнаю, и если это правда, то не называй меня больше братом. Понял?.. Ну, ладно, ты только не обижайся, братишка, ведь я с тобой, как мужчина с мужчиной. А по правде, если куришь, то брось эту пакость, потом пожалеешь...»

* Мухамадиев Р.З. умер в 1974 году.
Мухамадиева Г.Х умерла в 1997 году.